Прием в 1 класс
Прием в школу с 2021 учебного года по новым правилам
           Родители (законные представители), дети которых пойдут в 1 класс в 2021 году, а также родители, дети которых переходят в другую школу, должны ознакомиться с  новым Порядком приёма детей на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования (далее – Порядок), который утвержден приказом Минпросвещения России от 2 сентября 2020 г. № 458. Приказ вступил в силу  22 сентября 2020 года. При этом приказ Минобрнауки России от 22 января 2014 г. № 32 с внесенными в него изменениями утратил силу.   Распорядительный акт о закреплении школы за микрорайоном должен издаваться муниципалитетом не позднее 15 марта текущего года. Школа должна опубликовать этот документ на своём сайте в течение 10 календарных дней с момента его издания. Приём заявлений на обучение в первый класс для детей, проживающих на закреплённой территории, а также имеющих право на внеочередной, первоочередной и преимущественный приём, начинается 1 апреля и завершается 30 июня текущего года. Директор школы издаёт приказ о приёме детей в течение 3-х рабочих дней после завершения приёма заявлений.Для детей, не проживающих на закреплённой территории, приём заявлений о приёме на обучение в первый класс начинается 6 июля до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года.     
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Зачисление будет проводиться в два этапа:
         - с 1 апреля по 30 июня  2021 г. – приём детей, зарегистрированных на закреплённой территории, а так же детей, имеющих приоритетное право на зачисление;
         - с 06 июля 2021 г. до момента  заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года  – приём детей, не зарегистрированных на закрепленной территории (при наличии свободных мест) 
	Количество мест всего
	Количество заявок
	Количество  свободных мест

	10
	 
	 


Перечень документов, необходимых при поступлении:
1. Оригинал и ксерокопия свидетельства о рождении
2. Справка с места жительства
3.Фото 3*4
4. Медицинская карта
Родителям (законным представителям) иметь при себе паспорт
